

Szerkesztőség  
és kiadóhivatal:  
Calea Regele  
Ferdinand 44  
Telefonszám: 182

# SPORT

Előfizetési árak:  
egész évre 80 lei  
félévre — 45 lei  
Egyes szám ára 2 lei  
Megjelenik hetenként.

II. évfolyam 4. szám

Cluj (Kolozsvár), 1922. március 20.

A FSSR hivatalos lapja

## Davila kapitány Románia sportjáról

A FSSR bukaresti központjának megbízásából három napig Kolozsvárt tartózkodott Davila kapitány, az ó-romániai sport egyik uttörője. Utjának céljáról és kolozsvári impreszióiról hosszabb beszélgetést folytatott Davila kapitány a „Sport” munkatársával.

— Már régóta készülök Kolozsvárra — mondotta a rendkívül szimpatikus és meglepően tájékozott kapitány — de először otthon kellett rendet csinálnunk. Mint a lapokban olvashatta Ófensége Károly trónörökös egyenes intervenciójára a bukaresti központi vezetőség lemondott és most már megkezdődik a munka. Feldolgozzuk a restanciákat, a hónapok óta elintézetlen ügyeket sorra lebonyolítjuk, elkészítjük, illetve már el is készítettük az új alapszabályokat, összehívjuk az új közgyűlést és ami a legfontosabb, *felvesszük a közvetlen kontaktust a fejlettebb sportcentrumokkal*, hogy végre egységet és egyenes irányu fejlődést biztosíthassunk a sport minden ágánál. Előttünk, akik Óromániában a sport első munkásai voltunk s akik tisztában vagyunk azzal, hogy a csatolt területek, elsősorban Erdély és a Bánát sportja klasszisokkal áll a regáté felett, két szempont lebeg. Az egyik a regát elhanyagolt sportjának felemelése arra a nivóra, amelyen az itteni áll és a keletnek együttes továbbfejlesztése nemzetközi nivóra, a másik, amely az előbbi van hivatva szolgálni, a bukaresti központ és a kerületi központok egységes szervezetének kiépítése, biztosítva a fejlettebb gócpontok autonómiáját építve a további fejlődés érdekében, de viszont egységes központi irányítás alá helyezni ezeket is, mert az ország sportjának különösen kifelé egységes egészként kell megjelennie. Ez természetesen nemzeti érdek is, de a sport is megköveteli ezt és a sportérdekeket is biztosítani lehet és biztosítani is fogjuk, ha a központi vezetőket az új alapszabályok tervezte módon fogjuk megválasztani: helyet fognak abban foglalni az összes kerületek kiküldöttei és kiválóbb szakemberei.

— Kolozsvári tárgyalásaim ezeket a célokat nagy lépéssel elősegítették. Megnyugvással konstatalom, hogy Kolozsvárt nemzetiségi különbség nélkül mindenki a legkonciliánsabban és legmegértőbben helyezte kilátásba támogatását és munkáját és örömmel láttam, hogy a sportbéké itt helyreállott. Mindenki hangsúlyozta, hogy a Comitetul Regional mai összetételében feltétlenül objektív, már rövid működése óta is sikerült a bizalmat megnyernie és a békét helyreállítania.

— Utannak nemcsak ez a célja. Katona is vagyok — nemcsak sportember — és meggyőződésem, hogy a hadsereg kebelében lehet és kell legtöbbet tenni a sportért. Ha a katonai szolgálat és a kiképzés bürokratikus sémájában helyet engedünk a sportnak, ha a kétévi szolgálatra behívott fiatal emberek között naponta nemes vetélkedés támadhat majd a különböző sportágakban, akkor nemcsak a katonai szolgálatot tesszük kellemesebbé és elviselhetőbbé, hanem a katonaságot kiszolgált ifjak ezután sem fognak bucsut mondani a sportnak. Akit sikerült a sport eszméjének megnyerni, az továbbra is hű marad ideáljához. Először megkedveltetjük a katonákkal a sportot, a kolozsvári pályaintézőbizottság például lemondott a katonák által fizetendő belépődíjakról, vasárnaponként tehát mind nagyobb számú katona fogja a mérkőzéseket látogatni és hamarosan stoplikat fognak a bakkancsokra verni.

Sok sportkérdést vitathatnánk még meg — fejezte be fejtegetéseit Davila kapitány — de nem a beszéd a fontos, hanem a tett. Generációk elmulasztott munkáját kell kipótolnunk — sziszifuszi munka ez, számítnunk ebben mindnyájuk, elsősorban a sajtó támogatására. Mi csak azzal egészítjük ki buka-

resti sportársunk szavait, hogy sok olyan lelkes, agilis és önzetlen sportembert kívánunk Romániának, mint amilyenek Davila kapitányt megismertük.

Dress.

## Az Universitatea a római főiskolai Olimpiádon

A Brüsszelben székelő diák világszövetség meghívására a kolozsvári egyetem szimpatikus sportegyesületének az Universitateanak futballcsapata és atlétái részvesznek az április hó 20-ika és 30-ika között Rómában, Victor Emanuel olasz király védnöksége alatt rendezendő nemzetközi diák sportünnepségeken. A diák világszövetség a tudomány és művészetek ápolása mellett gondoskodik a testedés kulturális munkáinak nemes versenyéről is és a rendezendő fu ballmérkőzésekkel és atlétikai versenyekkel módot kíván nyújtani a kebelébe tartozó különböző nemzetek egyetemi ifjusága sportbeli erejének összemérésére. Futballmérkőzés, evezősverseny. 100, 800, 1500 méteres síkfutás és olimpiai staféta kerülnek eldöntésre a római főiskola versenyen, amelyben minden nemzet egy futballcsapattal, az egyéni számokban 3—3 atlétával, a stafétában pedig egy-egy stafétával vehet részt.

Az előkészítés munkáját C. Petrone elnöke mellett az olasz diákok olimpiai bizottsága végzi. A győztesek jutalmazására az olasz uralkodó értékes díjakat tűzött ki.

Az Universitatea csapata nagy lelkesedéssel és ambícióval készül a római Olimpiádra. Elutazása előtt március 26-án Bukarestben előkészítő mérkőzést játszik a Sportul Studentesc csapatával és április 17-én indul utnak a Constanza—Konstantinápoly, Athén—Brindisii hajó utirányon.

Az Universitatea római utja egyáltalában nem gátolja meg a csapatnak a bajnokságban való további részvételét. A sorsolás széleskörűsége folytán április 12-től május 5-éig, a visszaérkezés napjáig csak egy bajnoki mérkőzésre van kötelezve az egyetemi csapat, április 23-án az MMTE ellen. Természetes, hogy e mérkőzés napjának eltolását a labdarugószakosztály engedélyezni fogja.

Az Universitatea játékosai közül Szilágyi Ákos, Deutsch Pál, Tirlea Béla, Rațiu Brutus, Nichin Joan, Popovici Duțu Giurgiu, Popovici Enea, Guga Aurel, Bonciocot Nicolae, Grandt Serban és Huza Vazul vesznek részt a római turán, míg az olimpiai stafétában Belu Jenő, Corcan János, Nemes Aurél és Caba Emil képviselik a kolozsvári, illetve romániai egyetemi sportot.

## A tavaszi bajnoki forduló A csapatok esélyei

Március 26-án megindulnak a kolozsvári kerület mindkét osztályában a bajnoki mérkőzések. Kolozsvárt különösen tartalmas lesz az e napi sportprogram:

Kispálya: d. e. 8—10 KAC ifj.—KKASE ifj.  
" " 10—12 KMTE ifj.—Haggibbor ifj.  
" d. u. 2—4 Victoria II.—KAC II. szöv. díj.  
" " 4—6 Haggibbor II.—CFR II.  
Nagypálya: d. u. 12—2 KMTE—Aesculap II. o. bajnoki  
" " 2—4 Victoria—KAC I. o.  
" " 4—6 CFR Cluj—CFR Tg. M. I. o.

A kolozsvári két pályán tehát már az első napon hét mérkőzés kerül eldöntésre. A nagyobb érdeklődést természetesen az első osztályú mérkőzések váltják ki.

A sorsolás széleskörűsége már az első bajnoki napon összehozta a KAC és a Victoria, — a két erős rivális — csapatát. Mindkét csapat erősen készülődik a nagy összecsapásra. A Victoria az eddigi bajnoki mérkőzéseken mindig legyőzte a KAC-ot, ez most is legfőbb vágya,

viszont a piros-fehérek ellenfelük győzelmi szeriájának beállítását ambicionálják.

A csapatok előreláthatólag a következő felállításban veszik fel a küzdelmet. A KAC csapata: dr. Welser II. — dr. Welser I., dr. Hirsch — Kovács, Marczinkewitz II., Barabás — dr. Nászta, Schultz, Raduch, Major, Czégka. Kombinációba jöhetnek még: Szatmári, Somlyai, Erich. A Victoria csapata: Maksay — Dima, Komáromi, — Palocsay, Berlani, Kiss Gy. — Bányai, Cipcigan, Mattauch, Vincze, Szántó. Részvételre számíthatnak még: Pop, Petran, Ambrus.

A két csapat összeállítása alapján eldöntetlen eredményt várunk; összességben a Victoria győzött 1:0 arányban.

A két vasutas csapat találkozása teljesen nyílt. Ha a kolozsvári CFR be tudja állítani régi, jó játékosait, alig hihető, hogy a marosvásárhelyi csapat megismételhetné őszi szerencsés 2:0 arányú győzelmét. Mindkét csapat összeállítása még bizonytalan.

A KMTE—Aesculap II. o. bajnoki mérkőzése előreláthatólag a Munkások győzelmével fog végződni. (Összegzés 1:0 a KMTE javára.) A szöv. díjban a Victoria II. és a Haggibbor II. győzelme várható.

A Haggibbor teljes első csapata Marosvásárhelyen játszik bajnoki mérkőzést az ottani MMTE-vel, a Haggibbor könnyű győzelme várható. (Összegzés 2:1 a Haggibbor javára.) A Haggibbor csapata: Sugár—Wesel, Lazarovits—Jakobi, Braun, Virág—Farkas I., Pollák, Bornstein, Rosenberg, Lázár.

A vásárhelyi csapat összeállítása még ismeretlen.

## A Clubul Sportiv Alba-Iulia 1921. évi sportmérlege

Az alig egy éves egyesület az 1921. évben szép eredményeket ért el. Az őszi bajnokságban nem vehetett részt, miután legelőbb és legjobb játékosai (Tirlea, Moldovan, Blank, Kézdi, Vince) egyetemi hallgatók lévén, állandóan Kolozsvárt tartózkodtak és így, miután a klub vezetősége nem tudott olyan csapatot kiállítani, amellyel hirnevéhez méltóan szerepelt volna, — lemondott a bajnokságban való részvételéről.

Az egyesületnek tavaly még saját pályája volt, azonban a Comitetul de Incoronare (a koronázási ünnepek bizottsága) a pályát lefoglalta azzal az ígérettel, hogy a koronázás napjára mérkőzéseket fog rendezni és erre a célra modern stadiont is fog építtetni. (A stadion építését már megkezdték. A szerk.)

Kezdő egyesületnek különösen nagy szüksége van pályára. Súlyosbíja a pályahiányt, hogy Alba-Iulia több ezred állomásozik, amelyek kebelében több futballcsapatot szerveztek. Szíves figyelmébe ajánljuk az illetékes hatóságoknak, nyújtsanak módot arra, hogy a CS Alba-Iulia pályához jusson, de legalább a sajátját sürgősen kapja vissza.

A csapat eredményei igen biztatóak a jövőre nézve. Legszébb eredményét a Nagyszebeni SE. a brassói kerületnek egyik elismerten legjobb csapata felett aratott győzelmével érte el.

Fontosabb eredményei: Haggibbor II. 2:2, az alba-iuliai katonai válogatott ellen: 6:0 és 4:1, HTV (Sibiu) 2:1, Nagyszebeni SE 2:5 és 1:0, alsófehérmegyei egyetemisták ellen 2:0, Dévai TK 2:2, Tordai SC 1:3, Lupényi AC 0:2, Dévai MTK 5:1. Az egyesület csapata 11 mérkőzést játszott, ebből hatot nyert, háromt elvesztett, kettőt pedig eldöntetlenül végződött. Adott 27 és kapott 17 gólt. A pálya hiány miatt az SC Alba-Iulia — sajnos — a tavasszal kénytelen lesz működését beszüntetni, felbecsülhetetlen kárára az alsófehérmegyei sportéletnek.

## Atlétika

**Uj atlétikai versenyszabályok.** Az új nemzetközi előírások alapján a MASz az atlétikai versenyszabályokat a következőképpen módosította: *Magasugrásnál* holtverseny esetén a döntésért folyó küzdelemben minden magaságra csak *egy-egy ugrás* engedélyezhető. *Távolugrásnál* és a *dobószámoknál* holtverseny esetén szintén csak egy ugrás, illetve dobás dönti el a helyezést. A 110 m. gátfutásnál a gátak távolsága az eddigi 9 m. helyett 9-14 méter. A 400 m. gátfutáshoz 90 cm. magas gátakat kell használni. *Stafétáknál* a repülőváltás kötelező.

Igen üdvös volna, ha a FSSR atlétikai szakosztálya sürgősen elrendelné a kebelébe tartozó egyesületeknek, hogy versenyeiket nemzetközileg megállapított szabályok szerint rendezzék és ezzel úgy a versenyzőket, mint a közönséget már a tavaszi szezon folyamán hozzászoktatná a módosított versenyszabályokhoz.

**Szervezik a női testnevelést.** Március 5-én előkészítő bizottság alakult Clujon azon célból, hogy a női testnevelést szervezze meg a helybeli társadalom minden rétegében. Az előkészítő bizottság, amelynek élén dr. *Mihali Tivadarné* urasszony áll, egyhangulag elhatározta a női testnevelés mielőbbi és alapos megszervezését Clujon és céljának elérésére sikerült megnyernie Cluj tornatanárnőinek és tanáraiknak közreműködését, az illetékes hatóságok részéről pedig a tornaszerek és tornatermek rendelkezésre bocsátását. Az előkészítő bizottság bizalommal fordul Cluj társada mához és magasztos célja elérésére annak támogatását kéri. A bizottság biztosan reméli, hogy a helybeli sajtó, mely magasabb és nemesebb célok elérésében mindenkor közreműködött, ezuttal is segítséget nyújt e szép terv megvalósításához. A szervezkedés egyik vezére *Herbay Silviu* tábornok, aki az egyetemes sport érdekében már a múltban is tevékeny működést fejtett ki.

## Birkózás

**Románia 1922. évi birkózóbajnokságai.** A FSSR központi választmánya Románia 1922. évi amatőr birkózóbajnokságainak megrendezésével a brassói Comitetul Regionalt bízta meg. A brassói kerületi szövetség a „Brasovia” Sport Clubot bízta meg a verseny megrendezésével, mely a MASz-nak a FSSR által elfogadott szabályai szerint, április hó 8-án és 9-én Brassóban a következő súlycsoportokban kerül eldöntésre. Súlycsoportok: Légsúly 54 kg. Pehelysúly 54—60 $\frac{1}{2}$  kg. Könnyűsúly 60 $\frac{1}{2}$ —67 $\frac{1}{2}$  kg. Középsúly A) 67 $\frac{1}{2}$ —75 kg. Középsúly B) 75—82 kg. Nehézsúly 82 kg.-tól feljebb. Nevezési díj személyenként 50 lei. Nevezési határidő márc. 31. d. u. 6 óra *Tompa Sándor* (Hitelbank, Brassó) címen. A zsűriben az FSSR Comitetul Central delegátusa és a Comitetul Regional Brasov delegátusain kívül minden résztvevő egyesületnek egy nem versenyző tagja jogosult résztvenni. A versenyen résztvehetnek a FSSR kebelébe tartozó egyesületek leigazolt tagjai. Díjak csoportonként: I. Nagy aranyérem bajnoki szalaggal és címmel. II. Kis aranyérem az FSSR szalagján. III. Nagy ezüstérem az SCB szalagján. IV. Kis ezüstérem az SCB szalagján. Az egyes súlycsoportokban a negyedik díjat már öt induló esetén kiadják. A Brasovia ez uton is felkéri a résztvevő egyesületeket, hogy versenyzőik számát és érkezési idejét idejében közöljék, hogy azok elszállásolásáról kellő módon gondoskodhassék.

## MODERN KÖNYV- ÉS ZENEMŰ KERESKEDÉS

a világirodalom legkiválóbb és legfrissebb alkotásainak, bel- és külföldi napilapok, folyóiratok, divallapok és az összes sportlapok stb. stb. állandó nagy raktára a FRIEDMANN HIRLAPIRODA Cluj-Kolozsvár, Fő tér 26 szám.

Használjon mindig csak

## HYGIEA

sósorszeszt  
Kapható minden jobb üzletben

## Ifjusági testedzés.

**Kolozsvári ifjusági csapatok körmérkőzése.** A kolozsvári egyetemi intézői elhatározták, hogy az ifjusági sport fejlesztése céljából rendszeres ifjusági mérkőzéseket rendeznek. E mérkőzések minden vasárnap délelőtti 8—10 és 10—12 óra között a kispályán kerülnek lebonyolításra. A mérkőzések komolyságának biztosítása érdekében a Birák Bizottságát felkéri, hogy e mérkőzésekre is hivatalosan küldjön ki bírót. A sorsolások megtörténtek, minden héten teljes a programja. A mérkőzéseken a következő egyetemi ifjusági csapatai vesznek részt: Haggibbor, Victoria, KAC, KMTE, CFR és KKASE. Miután az egyetemi még nem rendelkeznek annyi ifjusági játékosal, hogy állandóan komplett csapatot szerepeltethessenek, az intézők abban állapodtak meg, hogy ebben az évben június 15-ig bezárólag *kivételesen* megengedik az 1903-ban született játékosoknak az ifjusági csapatokban való szerepeltetését. A körmérkőzésekben győztesen kikerülő csapatok érdemdíjazásban részesülnek. A mérkőzéseket a FSSR szabályai szerint rendezik. A megejtett sorsolás értelmében az ifjusági csapatok mérkőzései a következő sorrendben kerülnek eldöntésre. *Márc. 26.* KAC—KKASE, KMTE—Haggibbor. *Április 2.* Victoria—KMTE, Haggibbor—CFR. *Április 9.* KAC—KMTE, KKASE—Victoria. *Április 23.* Haggibbor—KAC, CFR—Victoria. *Április 30.* KMTE—CFR, KKASE—Haggibbor. *Május 7.* Victoria—Haggibbor. KAC—CFR. *Május 14.* KMTE—KKASE, Victoria—KAC. *Május 28.* CFR—KKASE.

## Labdarugás

**Lemondott a FSSR bukaresti titkára.** *Haida Titu*, a FSSR bukaresti központjának titkára lemondott tisztségéről és tanulmányainak folytatása végett hosszabb időre Rómába távozik. *Haida Titu* távozása nagy vesztesége nemcsak a központi szövetségnek, amelynek egyik leghosszabb munkása volt, de a kisebbségi sportegyesületeknek is, amelyeknek — magyar és német nyelvismereténél fogva — *Haida Titu* titkári működése alatt megértő támogatója volt.

**Gilovits István** a kolozsvári kerület labdarugószakosztályának titkára tényleges katonai szolgálatra Giurgiuba vonult be, miért is tisztségéről lemondott.

**Katonáskodó futballisták.** *Végh József*, a CFR *Kami* néven ismert válogatott csemehallja és *Balogh József*, a KMTE jobb hávédje tényleges katonai szolgálati kötelezettségüknek Kolozsvárt tesznek eleget. *Szilágyi II.* a nagyváradi Törökcs kitéző csatára is Kolozsvárt katonáskodik. *Szilágyi* a Victoriában fog hódolni sportszervezőjének.

**Bécsi játékosok Kolozsvárt.** *Bäumel Ludvig* a bécsi Rapid régi halfjátékos és *Seifert Leopold*, a Vienna csatára több évi pihenő után újlag aktív játékosok lesznek. Kolozsvári egyetünkben, a Victoriában már meg is kezdtek a rendszeres iréninget.

**Az Universitatea tisztújító közgyűlése.** A kolozsvári Universitatea március 16-án tartotta meg szokásos évi közgyűlését *Popescu Joan* elnökle mellett. A főtitkár, pénztáros és a szakosztályok vezetőinek jelentését tudomásul vették, majd megválasztották az új tisztikart. Elnökké nagy lelkesedéssel dr. *Boila Romulus* egyetemi tanárt, a cluji Comitetul Regional felelősségi tanácsának elnökét választották meg. Aelnökök lettek: dr. *Tatar Carolan* egyetemi m. tanár és *Leucuta Alexandru*. Főtitkár: *Popescu János*. Pénztáros: *Savian Emanuel*. Ellenőrök: *Meret Octavian* és *Grozavescu Trajan*, a román opera kitéző tenoristája. Háznagy: *Muresan Antal*. **Szakosztályvezetők:** *atlétika:* dr. *Leucuta János*, *football:* dr. *Mitter Valér*, *birkózás:* dr. *Hodor Gyula*, *tennisz:* *Cudla, vivás:* *Vatianu Sabin*. Elhatározta a közgyűlés, hogy május 1-vel torna- és vivómestert szerződtet és egyben elvileg kimondta azt is, hogy hivatalos futballtréneret alkalmaz. A tréner szerződtetését illetőleg a március 22-én tartandó választmányi ülés fog véglegesen dönteni.

**Chambrée**, a Kinizsi volt kitéző csatára, aki legutóbb a budapesti Törökcs csapatában játszott, visszatért Temesvárra és az Unirea részére kérte igazolását.

**Fuzionált aradi sportegyesületek.** Az Aradi Vasutasok Sport Egyesülete, a CFR és a Gloria Sport Egyesület az elmúlt héten fuzionáltak. Az új egyesület a fuzió folytán rendkívül erőssé vált és az aradi sportéletbe új erőket fog bekapcsolni.

**Az AMTE husvétii programja.** Az Aradi Munkás Testedző Egylet a husvétii ünnepek alkalmával körmérkőzést rendez, amelyre az aradi Hakoah, a fuzionált CFR—Gloria és a Temesvári AC csapatait hívta meg.

**A DMTE közgyűlése.** A Dési Munkás Testedző Egyesület március 5-én tartotta meg tisztújító közgyűlését, amelyen egyhangulag a következő tisztikart választották meg. **Diszelnökök:** *Victor Dimitriu*, *Cornel Mesarosiu*, dr. *Aurél Tarta*, dr. *Ioan Mezei*, *Vidovszky Ferenc*, dr. *Klein Miksa* és dr. *Szörényi Arnold*. **Elnökök:** *Weinberger Samu*, *B. Krémer Lajos*, *Frank Zsigmond*, *Heisz József*, *Agoston Ferenc*, *Holländer Samu* és *Wolf (Farkas) József*. **Aelnökök:** *Lebovits Mór*, *Fürst Mihály*, *Salamon Adolf*, *Farmas Tamás* és *Pálfiy István*. **Intéző:** *Tóth Sándor*. **Intéző helyettes:** *Mózes Ármin*. **Titkár:** *Lázár Sándor*. **Jegyző:** *Róth Mór*. **Ellenőrök:** *Lázár Sándor*, *Szilágyi András*, *Salamon Dezső*. **Vezetőségi tagok:** *Bakay Miklós*, *Klein Jenő*, *Salamon Ernő*, *Holländer Zoltán* és *Gottlieb Elek*. **Fegyelmi bizottság:** *Tóth Ferenc*, *Holländer Dezső*, *Lázár Sándor*, *Mózes Ármin* és *Bakay Miklós*. **Szertárnok:** *Holländer Dezső*. **Választmányi póttagok:** *Kohl Dezső* és *Daszkal Ármin*. **Pályaintéző bizottság:** *Tóth Sándor*, *Lázár Sándor*, *Mózes Ármin*. Az egy év óta fennálló egyesület szép fejlődésnek indult, ami a régi vezetőség érdeme. A nagyszámú és előkelő új tisztikar minden tekintetben kellő garancia, hogy a Dési Munkás Testedző Egylet az idei sportszezonban is eredményes működést fog kifejtteni.

**Deutsch Simi**, a marosvásárhelyi MTK kitéző csatára, aki félelmetes lövéseivel méltóan megérdemelte a »Marosvásárhelyi gólkirálya« címet, tanulmányai folytatása végett hosszabb időre Wienbe utazik. *Deutsch Simi* távozása érzékeny vesztesége az MTK-nak és az erdélyi futballsportnak, amelynek szimpatikus egyéniségénél, nagy játéktudásánál és szerény modoránál fogva egyik büszkesége és minden futballista ideálja volt. Sok szerencsét, sikert kívánunk külföldi útjára a kitéző játékosnak és várjuk az örvendetes viszontlátást.

**A „Sport” pályázata.** Pályázatot hirdetünk az alábbi kérdésekre: Ki nyeri meg a cluji kerület I. oszt. bajnokságát, melyik cluji és marosvásárhelyi csapat esik ki az első osztályból és melyik két csapat jut fel az I. osztályba? Pályázati határidő május 1. Pályázni csak az alábbi szelvényen lehet. A helyezések eltalálójára 200 lei jutalmat kap. Ha többen találják el az eredményt, sorshuzás után állapítjuk meg a nyertest.

Az I. osztályu bajnokság győztese a .....	csapata lesz.
Az I. osztályból kiesik: Kolozsvárt a .....	, M.-vásárhelyt a .....
Az I. osztályba kerülnek: Kolozsvárt a .....	, M.-vásárhelyt a .....
Név: .....	
Pontos lakcím: .....	

## A külföld sportja

**Nemzetközi mérkőzések Budapesten.** A magyar válogatott csapat három nemzetközi mérkőzést játszik ebben az évben Budapesten. Április 11-én Ausztria, június 15-én Svájc, november 22-én pedig újlag Ausztria válogatott csapata lesz a legjobb magyar tizenegy ellenfele.

**Guillemot, Anglia mezei futóbajnoka.** Nagy-Britannia mezei futóbajnoksága startjánál az Irek mellett megjelentek Franciaország legjobb futói, *Guillemot*, *Schnellman* és *Duquesne* is. A franciák vállalkozása teljes sikerrel végződött, mert a klasszikus verent *Guillemot*, a francia olimpiai bajnok nyerte meg.

**Jubilái a rugby.** A rugbyjáték a jövő évben ünnepli százéves jubileumát. Amult év május havában Kolozsvárt a Sportul Studentesc és a Tennis Club Roman csapatai által bemutatott rugbyjátékot 1823-ban játszották először a Rugby nevű helység iskolájának növendékei. Innen nyerte elnevezését ez a labdajáték.

## Hallotta?!

**Auspitz** Sándor belépett az MSE-be és mint Emese-tag fogja vezetni az MTK—Haggibbor bajnoki mérkőzést, esőköpenyeg nélkül....

A Kinizsi—TAC, NAC—Törekvés és Haggibbor—Victoria örök barátságát kötötték a tavaszi szezon első mérkőzéséig....

**dr. Hirsch** (Csöves) megfogadta, hogy a pályán nem fog többet protestálni.

**Deák Fifi, Végh Kami és Takács Gyuri** ismét kacérkodnak a CFR-rel....

**Istvánffy** polgármesterhelyettes lesz Gherlán!

**Chifor I.** nem fog több „szeszélyes“ italt inni.

A tribünön nem lesz több pófozkodás!

**Goldner** (KAC) mióta nem járhat a szövetség üléseire, buskomorságba esett.

## Hivatalos rovat

A FSSR cluji kerülete labdarúgószakosztályának hivatalos közleményel

A FSSR 646. sz. rendelete és a labdarúgószakosztálynak a hivatalos lapban f. évi febr. hó 27-én közzétett felhívása alapján a labdarúgó-szakosztály március 15-iki ülésén *ujlag igazoltattak*:

**KAC részére:** 253. Almay Károly 254. Binder Béla 255. Balázs László 256. Barabás Mihály 257. Buday János 258. Bartha Gyula 259. Bujdos József 260. Breiner Viktor 261. Báldi Sándor 262. Czégka Tibor 263. Derzsi Árpád 264. Donogán Gerő 265. Darkó József 266. Erich Róbert 267. Fehér Gyula 268. Fazekas Géza 269. Fóris Zoltán 270. Fábian Egon 271. Felvinczy András 272. Fetter Károly 273. Fabinyi László 274. Ferdinánd Sándor 275. Geley Antal 276. Gidófalvy György 277. dr. Hirsch Elemér 278. Hubay Károly 279. Haray József 280. Holecsek Ernő 281. Hajdu János 282. Kovács Pál 283. Katona Gyula 284. Krischoffer Gyula 285. Losonczy Mihály 286. Lehocz József 287. Léderer József 288. Marczinkievicz Lajos 289. Marczinkievicz Arthur 290. Mezey Gyula 291. Major Károly 292. dr. Násza István 293. Nagy István 294. Nyerges Ferenc 295. Orbán Károly 296. Osivnik Pál 297. Pálfiy Endre 298. Poszler József 299. Péter László 300. Pozaczky Ottó 3001. Raduch Jenő 302. Rafael Lajos 303. Székely László 304. Stepper Kálmán 305. Stief Ferenc 306. Stief Zoltán 307. Schwarcz János 308. Szatmári Elek 309. Schultz Ferenc 310. Somlyai Tivadar 311. dr. Salamon I. Béla 312. Solyom Lajos 313. Spáda János 314. Schaffer György 315. Toók Géza 316. Vincze Ottó 317. dr. Welser Lajos 318. Welser Tibor, mindennemű mérkőzésre azonnali játékkal.

**Tordal Sport Club részére:** 319. Beke Károly 320. Blényessy Lajos 321. Blényessy Miklós 322. Bartha Róbert 323. Bécsi Lajos 324. Brunner Jenő 325. Baruch Armin 326. Dobra Teodor 327. Fehér Vilmos 328. Farkas József 329. Kovács Árpád 330. Márkus Béla 331. Mantelli Kálmán 332. Rosenfeld Lajos 333. Sütő István 334. Sütő Gyula 335. Sitzler Walter 336. Schwarcz Zsigmond 337. Szilágyi Tamás 338. Szilágyi Lajos 339. Szilágyi Jenő 340. Székely János 341. Székely Miklós 342. Szentkirályi Lajos 343. Szentmártoni József 344. Teutan Octav, mindennemű mérkőzésre azonnali játékkal.

**Spárta (Gherla) részére:** 345. Andrei Liviu 346. Andrei Virgil 347. Bátrin Miklós 348. Ciortea Anton 349. Dudutz Kálmán 350. Jung István 351. Jancsó Árpád 352. Laar Ferenc 353. Lahodni Sándor 354. Novák Miklós

355. Papp Gábor 356. Schönthal Armin 357. Schönthal Dávid 358. Szabó Sándor, mindennemű mérkőzésre azonnali játékkal.

**KMTE részére:** 359. Adám Béla 360. Balogh József 361. Balogh Jenő 362. Bartha János 363. Butyka György 364. Bikali István 365. Bokor István 366. Bugyisán Mihály 367. Ciupei Sándor 368. Deák István 369. Dan József 370. Erdélyi József 371. Fekete János 372. Fogarasi Márton 373. Fogarasi Lajos 374. Goldstein Izidor 375. Glózer László 376. Gedeon Ferenc I. 377. Gedeon Ferenc II. 378. Joanovits Ivan 379. Janicsek Lajos 380. Kövály Károly 381. Kövesdi József 382. Krizbai Lajos 383. Kocsis József 384. Kovács Imre 385. Kimpian János 386. Kővári Béla 387. Moldvai Mihály 388. Moós László 389. Molnár Bandi 390. Molnár György 391. Máthé Ferenc 392. Márton József 393. Nagy Lajos I. 394. Nagy Károly 395. Orsolyai János 396. Raduch Béla 397. Raduch Zoltán 398. Szikszai György 399. Tóth Miklós 400. Udvari József 401. Winkelmayer Ottó 402. Zoványi István 403. Zoványi Zoltán 404. Zsurka Demeter mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal.

**Concordia (Ghiris) részére:** 405. Biró Balázs 406. Babos György 407. Dobay Zsigmond 408. Erdődy Sándor 409. Eichner Andor 410. Fédér Vilmos 411. Farkas György 412. Fabian Ferenc 413. Firít József 414. Gazner Lajos 415. Kovács Imre 416. Kiskos Antal 417. Nemes Áron 418. Nagy Károly 419. Pataky László 420. Szabó István II. 421. Schmidt Jenő 422. Sebestyén József 423. Sebestyén Gábor 424. Tatár Adorján 425. Víz Lajos 426. Werkerka Anton, mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal.



Deutsch Simi, az MTK kitűnő csatára, Marosvásárhely „gólkirálya“.

### Másodfokon igazoltattak:

**MTK részére:** 427. Auspitz Sándor 428. Ady Győző 429. Ármanka Dezső 430. Békési József 431. Boér József 432. Brambir Dezső 433. Büchtler Samu 434. Citrom Herman 435. Csatt Árpád 436. Csizmadia István 437. Deutsch Simon 438. Darson Béla 439. Dudutz János 440. Fekete Jenő 441. Fischer Gyula 442. Fischer Sándor 443. Gál Zoltán 444. Glanczman László 445. Glanczmann Endre 446. Gergely Sándor 447. Gárdos Pál 448. Godt Ernő 449. Gulyás Győző 450. Hamlet Áron 451. Hamlet Albert 452. dr. Hirsch Sándor 453. Izmael Sándor 454. Komjáti József 455. Lakatos Samu 456. Leitner Sándor 457. Lukács Imre 458. Lusztig Márton 359. Nuridsány Béla 460. Nagy Albert 461. dr. Pogány László 462. Rand Lipó 463. Rösler Ferenc 464. Rác Ferenc 465. Szász Mihály 466. Szabó József 467. Szilágyi Zoltán 468. Szilágyi Ernő 469. Szőcs Ferenc 470. Sугár László 471. Schönbrunn Jenő 472. Tengler Ferenc 473. Várnai Győző 474. Wolf Dezső 475. Zongor László, mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal.

**MMTE részére:** 487. Bencze Béla 477. Berkovits Imre 478. Cseh Árpád 479. Csergező János 480. Demeter Bálint 481. Dlimbói János 482. Deér Lajos 483. Dobay Károly 484. Fodor József 485. Gergely László 486. Günther József 487. Horváth Géza 488. Hegedűs János 489. Hargitai Imre 490. Koch Márton

491. Kaucsár József 492. Kaucsár Márton 493. Kaucsár Aladár 494. Kaucsár Béla 495. Kövesdi István 496. Komán Lajos 497. Köpeczi Tibor 498. Kuti József 499. Kokos Géza 500. Lebovits Zoltán 501. Leskovits Sándor 502. Lázár Jenő 503. Morecek János 504. Medgyesi Károly 505. Moldován Virgil 506. Megyesfalvi Ferenc 507. Nagy István 508. Nagy Imre 509. Naphegyi Béla 510. Nuridsány Antal 511. Plesovszki József 512. Pataki Albert 513. Rosenfeld Dávid 514. Rác Károly 515. Schrottis Antal 516. Sütő István 517. Stelescu Alfréd 518. Schönbrunn Andor 519. Silbinger Herman 520. Szelák József 521. Szász Albert 522. Szabó József 523. Ternei Béla 524. Takács István 525. Takács Dezső 526. Ujvárossi Gyula 527. Vass Mihály 528. Várbeli Béla 529. Varga László 530. Zintaller Lajos, mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal.

**CFR. Tg.-Mures részére:** 680. Albert Sándor 681. Brassai Elek 682. Bodó Sándor 683. Bicsak Béla 684. Balázs Mózes 685. Begidsan Márton 686. Bicsa Zamfir 687. Branisch Károly 688. Fülöp János 689. Gábor Ferenc 690. Hirsch Zoltán 691. Illyés Ferenc 692. Illyés József 693. Hints László 694. Kóbori János 695. Katonai Zoltán 696. Kuszka Lajos 697. Kocsis Elemér 698. Gazda Lajos 699. Káros Zoltán 700. László Béla 701. Molnár Attila 702. Méder Lajos 703. Mikán József 704. Nagy Ferenc 705. Petelei István 706. Pázler Dániel 707. Petelei Lajos 708. Oltender Gyula 709. Russu Livius 710. Szabó László 711. Szarvas Géza 712. Szekeres István 713. Teodorescu Romul 714. Walter Frigyes 715. Zubor Andor, mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal. 716. Abraham Sándor (Jvriából) mindennemű mérkőzésre 1922. szept. 7-től, 717. Berger Ignác (Nvdi Törekvésből) mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal, 718. Hirsch Ernő (Kadimáhból) mindennemű mérkőzésre 1922. november 22-től, 719. Jakob Herman (MTK-ból) mindennemű mérkőzésre 1922. november 22-től, 720. Takács Lajos (MMTE-ből) mindennemű mérkőzésre 1922. június 15-től, a bajnoki mérkőzések betetejével.

### Uj igazolások:

**Haggibbor részére:** 531. Reményi Tibor, bajnoki és dijmérkőzésekre 1922. május 10-iki jogosultsággal.

**MTK részére:** 532. Czirom Márton 533. Gyulai Pál, mindennemű mérkőzésre azonnali játékosultsággal. 534. Debreceni Jenő (MSE-ből) bajnoki és dijmérkőzésekre 1922. nov. 8-tól. 535. Oláh Róbert (Concordia Ghiris), bajnoki és dijmérkőzésekre 1922. szeptember 1-től. 536. Szilágyi Alajos (TAC-ból) 1922. márc. 4-től mindennemű mérkőzésre igazoltatott.

**Spárta részére:** 537. Alexiu Bálint 538. Boitor Stefan 539. Beran Josif 540. Bodea Joan 541. Bangárt Jenő 542. Bulbuc Kristóf 543. Coroian Joan 544. Dudutz Gerő 545. Ditou Andrei 546. Florian Jakob 547. Farkas Balázs 548. Gopcsa Balázs 549. Heller Károly 550. Homoródi Stefan 551. Luka Román 552. Rottenberg Sándor (NAC-ból) 553. Tamasiu Izidor 554. Tarkányi Gerő.

**KMTE részére:** 555. Markovits Illés (Jehudából) 556. Mendelsohn Jakob (Jehudából) mindketten bajnoki és dijmérkőzésre 1922. június 15-től.

### Visszautasított igazolások:

A következő játékosok igazolási kérelme külön igazolási blanketta benyújtásáig visszautasított: Schier Andor (MTK), Salageanu George (Universitatea), Hordos István, Kacsó Ferenc, Korbila János, Weisz Márton (MMTE), Balogh Ákos, Dési Imre, Hancz Sándor, Kövesdi György, Kerekes Ferenc, Kozma László, Szilágyi József, Ádám József, Gálfi György, Kövesdi Béla, Németh István, Szabó Lajos, Jenei Károly (KMTE). Gácsi Gyula (MTK) kérése, miután nevezett Magyarországra távozott és ott a BAK csapatában bajnoki és dijmérkőzést játszott, szintén elutasított.

**Játékjog felfüggesztés.** A szakosztály felfüggesztette **Borduna** István (Unió) játékjogát a fegyelmi vizsgálat befejezéséig. **Koch** Emilnek (Rigoló) a Kinizsiből az MTK részére kért igazolását a szakosztály visszautasította és nevezett játékjogát a további intézkedésig felfüggesztette.

**Megsemmisített bajnoki mérkőzések.** A cluji Comitetul Regional labdarúgószakosztálya a marosvásárhelyi MTK azon bajnoki



mérkőzéseit, amelyen Szilágyi Alajos (TAC) játszott, március 15-én tartott ülésén megsemmisítette és azoknak újból való lejátszását rendelte el, kivéve az MTK—Haggibbor 1:1 eredményű bajnoki mérkőzést, amelynek újrajátszását a Haggibbor nem kívánta. A szakosztály az MTK szezonvégi pontjainak összegéből büntetésképpen 8 pont levonását rendelte el. A mérkőzések újra való lejátszásának időpontját a szakosztály később állapítja meg. Egyben a Marosmenti Alosztály régi elnöksége ellen megindította a fegyelmi eljárást.

**Felhívás a Marosmenti Alosztályhoz!** Felhívom a Marosmenti Alosztályt, hogy László Béla (CFR Tg. Mures) és Szarvas Géza (CFR Tg. Mures) játékosok igazolási blankettáját sürgősen küldje be a cluji labdarugószakosztályhoz.

**Felhívás az egyesületekhez.** A FSSR Comitetul Central március 6-án kelt 126—1922. sz. rendelete alapján értesitem a cluji kerülethez tartozó összes sportegyesületeket, hogy a közlekedésügyi minisztérium a FSSR kötelékébe tartozó sportegyesületek tagjai részére minimum ötös csoportokban való utazás alkalmával a CFR vonalán a II. és III. kocsiosztályban, — az expressz — vonatok kivételével — 50%-os jegykedvezményt engedélyezett. Az erre vonatkozó rendelet 1921. évi október 21-én a Moni. Orul Oficial 121. számában jelent meg. Felhívom a cluji kerület összes sportegyesületeit, hogy azon sportoló tagjaik fényképét, akik ezen kedvezményt igénybevenni óhajtnak, legkésőbb március 24-ig a Strada Avram Jancu 16. szám alatt levő hivatalos helyiségben a hivatalos órák alatt hozzám szolgáltatassák be. A fényképek sajátkezű aláírással látandók el, a hátlapon pedig olvasható módon feltüntetendő a teljes név és az egyesület. A fényképekhez névjegyzék melléklendő. Minden fénykép után 7 lei fizetendő be, 3 lei tagsági díj, 4 lei pedig az igazolvány kiállítási díja fejében.

**Játékosok figyelmébe!** Minden nyilvános mérkőzésen kiállított játékos köteles a kiállítást követő első pénteken a játékgyelmet ellenőrző bizottság ülésén — idézés bevárása nélkül — megjelenni. A kiállítás napjától ügyeinek elbírálásáig játékjoga egyúttal felfüggesztetik.

**A sporttelepi állandó belépőjegyek** a folyó évre leendő hitelesítés végett a hivatalos órák alatt alólirott labdarugó szak. elnökhöz nyújtandók be. A nem hitelesített jegyek a március 26-iki mérkőzésekre már érvénytelenek.

**Új igazolásokat** a cluji labdarugószakosztály csak az új igazolási blankettákon eszközöl. Más úrlapon kiállított igazolási kérelmet a szakosztály nem fogad el. Az új igazolási blanketták a szövetségnél, a hivatalos órák alatt szerezhetők be.

Salvan Virgil

labdarugó szak. elnök.

**Comunicat.** Toate chestiunile ce privesc Comitetul Regional Cluj, al F. S. S. R. sunt a se adresa pe adresa Dlui secretar dr. H. P. Ilcus, Cluj Piata Unirii No. 12 II. (la Sem. ped. Univ.).

Dr. P. Ilcus,  
secr. gen.

**Értesítés.** A cluji Comitetul Regionalhoz intézett mindennemű megkeresések alólirott főtitkár címére (Cluj, Piata Unirii 12. II. emelet, egyetemi bölcsészeti szeminárium) küldendők.

Dr. P. Ilcus  
főtitkár.

**Idézés.** Várhegyi Gyula (Victoria) a játékgyelmet ellenőrzőbizottság f. hó 23-án, csütörtökön este 8 órakor a szövetség Strada Avram Jancu 16. szám alatt levő hivatalos helyiségében tartandó ülésére beidézettik.

Koncz Rudolf  
a fegyelmi biz. elnöke.

## Legujabb

### Vasárnapi eredmények

Az Univerzitatea legyőzte a Haggibbort.  
A Kinizsi szenzációs veresége.

Hatalmas érdeklődés mellett zajlottak le a tegnapi vasárnapra kitűzött mérkőzések, amelyeknek eredménye a szenzáció erejével lepte meg Erdély és a Bánát sportközönségét. Két favorit szenvedett ez alkalommal nem remélt vereséget. Az Univerzitatea legyőzte az egyetemi csapat erejét lebecsülő Haggibbort, a te-

mesvári Kinizsi babérait pedig az aradi vasutas csapat tépázta meg.

**KAC—CFR Cluj 3:1 (2:0).** Bíró: Adorján Ödön. Az első tíz percben kevés CFR főlény, amelyet a csatárok nem tudnak kihasználni. A 10. percben dr. Hirsch szabadrugásból szerzi meg az első gólt, mely Vegh Kami és a gyengén védő Szeles kapus lába között kerül a hálóba. Szeles hibájából Raduch rugja a második gólt. A 42. percben Marcinkievicsét durva játékaért kiállították. Korner 2:0 a CFR javára. A második féldőben ellaposodik a játék és cénélküli csapkodássá értéktelenedik. Somlai a hetedik percben váratlanul háromra szaporítja a gólok számát. A 11. percben a tétovázó védelem között Vinczi megszökik és a CFR egyetlen gólját lövi. A győztes csapatban egyedül Raduch, a CFR-ben pedig Báza, Vegh Kami, Kinizsi és Szűcs váltak ki. **KAC** csapata: Szatmári—dr. Welser, Kovács—Marcinkievicz dr. Hirsch, Barabás—dr. Naszta, Schultz, Raduch, Maior, Somlai. **CFR** csapata: Szeles—Laár, Báza, Kinizsi, Vegh II., Vegh I., Ujfalvi, Kozák, Vinczi, Szűcs, Szasz.

### Univerzitatea—Haggibbor 1:0 (1:0)

Az egyetemi csapat megerdemelte győzelmét, mert bár legjobb játékosát, Gugát nélkülözte, egységesebben játszott mint ellentele. A H. csatársora teljesen felmondta a szolgálatot, a primadonáskodó Bornstein kapkodó játéka csak idegesítette partnereit. Kapu előtti kavardásnál az Univ. védelme handsot vét, a tizenegyest Pollák a kapu tőle rugja. Grant lefutásából a 23. percben Bonciocut védhetetlen lövéssel szerzi meg a mérkőzés egyetlen gólját. A 32. percben Sugár kifutással ment. Haggibbor túlényen végződik a féldő. Korner arany 3:1 a H. javára.

A második féldő 18. percében Deutsch bravúrral szereli le a Haggibbor belső triót. A 20. percben Bornstein is ellő egy birói tévedés folytán megítélt tizenegyest. A 27. és 30. percben Szilágyi három nehéz lövést bravúrosan véd. A 34. percben Rosenberg közvetlen közletről hibáz. Az utolsó negyedórán a H. mindenképpen egyenlítőni akar, azonban a jól működő U. védelem sikeresen ellen áll a támadásoknak.

A győztes csapalban a közvetlen védelem Szilágyi, Deutsch, — ki a mezőny egyik legjobb embere volt — Tirlea és a halvesorban Kézdi tűntek ki. A csatársorban a Haggibbor dresszt viselelő Farkas II., Grant és a kitűnő formát mutató Bonciocat voltak a legjobbak. A Haggibborból Farkas László I. és a Nyult kitűnően pótló Lázár, a halvesorban Braun higgadt játéka érdemel említést. Braun, ki a mezőny legjobb embere volt, mentette meg a Haggibbort a nagyobb vereségtől.

A két csapat a következő felállításban játszott: **Univerzitatea:** Szilágyi—Deutsch, Tirlea—Ratiu, Kézdi, Popovici—Hochteil, Aczél, Giurgiu, Bonciocat, Grant.

**Haggibbor:** Sugár—Wesel, Lazarovits—Pollák, Braun, Jakobi—Farkas I., Farkas II., Bornstein, Rosenberg, Lázár.

**Gergely Aladár** szöv. bíró ez alkalommal hatalmas csalódást keltett. A Haggibbor javára megítélt második tizenegyessel olyan tájékozatlanságot árult el, amit a Birák Bizottsága figyelmébe ajánlunk. **Fiedler** Konrad szöv. bírót hasonló tévedésért egy évre tiltotta el a bíraskodástól a budapesti Birák Bizottsága.

**A bíróvizsga eredményei.** A szombaton és vasárnap megtartott, bíróvizsga gyenge eredménnyel végződött. A 22 jelölt közül csak kilenc jutott el a gyakorlati vizsgáig, akik közül Jakobi Dezső (Haggibbor), Haas Erich (Univerzitatea), Grimm Kálmán (CFR) és Petrán Sándor (egyetlen kívül) gyakorló bírakká minősítettek. Moldován Miklós, Fabinyi László, Kopeczny Károly, Gilovits István, Sebess József és Bonna Gyula bírójelöltek három hó múlva leteendő újabb gyakorlati vizsgára utasítottak. Sebess Józsefnek ideiglenesen barátságos mérkőzések vezetésére engedélyt adott a vizsgáztató bizottság.

### A KKASE házi cross-countryja.

A KKASE öt kilométeres házi mezei futóversenye a következő eredménnyel végződött: 1. Beke 20 perc, 2. Konrad, 3. Nagy. A standard időn belül érték célhoz és standard díjat nyertek: Kelemen, Babos, Haner, Kainili és Torday.

**A KKASE taggyűlése.** A KKASE márc. 26-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor taggyűlést tart az unitárius kollégium tornatermében. A gyűlésen az egyesület sportműködése intenzívebbé tételének módjait vitatják meg.

## Vidéki eredmények

**Dés. Unió—DMTE 8:0 (2:0).** Barátságos mérkőzés. A gólok közül Hollander Noé ötöt, Paneth, Ibel és Rákosfalvi pedig egyet-egyet rugtak. Bíró: Zelig Gyula.

**Marosvásárhely. MTK—MMTE 4:1 (1:0).** A megismételt bajnoki mérkőzésen az MTK Glanzmann (3) és Rác góljaival biztosan győzött a munkáscsapat felett, amely Günther révén tizenegyesből jut góljához. A Szilágyi, Rigoló és Csiga nélkül játszó MTK legjobb emberei Szász és Rác voltak. Az MTE-ben Kaucsár József és Várbeli tűntek ki. Czinczár Imre (Haggibbor) jól vezette a mérkőzést.

**Nagyszeben. NSE—HTV 1:0 (0:0).** Barátságos mérkőzés. A győztes gólt Szabó lötte. A második féldő 25 percében a HTV levonult, mert Novák (Internationale) bíró megtorlatlanul hagyta a durvaságokat. **NSE. II. HTV II. 2:1 (2:0).**

**Sepsiszentgyörgy. Concordia—Tiszti csapat 2:0 (1:0).** Barátságos mérkőzés.

**Brassó. Ivria—BMTE 2:1 (1:0).** Selejtező mérkőzés a dr. Ritter Salamon, a brassói Comitetul Regional elnöke által felajánlott ezüst serlegért. Az Ivria csak kilenc emberrel játszott. A gólokat Rosenfeld és Pauer lötték. Az Ivriában kitént Weintraub kapus. Bíró: Bencze Miklós.

**Olympia I. b.—BMTE I. 2:2.**

**Arad. Az AAC mezei futóversenye.** A teljes siker jegyében folyt le az AAC hétkilométeres junior mezei futóversenye. A 44 induló közül 37 ért a célhoz. Az egyéni versenyt Schwelengrüber (AAC) nyerte meg 24 perc 06. mp. alatt. Második Drucker (Nagyvárad) (AC), harmadik Mágonyi (ÁVTK) lett. A csapatversenyben a Mikelakai TK győzött 38 ponttal, második az AAC, harmadik a Hakoah csapata lett.

**AMTE—TMTE 2:0 (2:0).** Barátságos mérkőzés. A gólokat Csapó és Ermesz lötték. Bíró: Markovits Miksa.

**Gloria—CFR—Kinizsi 1:0 (0:0).** A fuzionált aradi egyletek csapata szép eredménye általános meglepetést keltett sportkörökben. A győzelmét jelentő gólt a második féldő 40. percében Vasváry rugta. Bíró: Lengyel Károly (ATE).

**Temesvár. TAC—Unirea 6:1 (2:0).** Mindkét csapat egy-egy tizenegyest értékesített góllal. Bíró: Suciú (Kinizsi).

**Nagyvárad. NAC—Szatmári SE 6:2 (3:0).** A bajnoki mérkőzésen a NAC alapos revánsot vett őszi vereségéért. A NAC góljait a kitűnő formában levő Rónai, Dankó és Nyiri rugták, míg a szatmáriak gólját a Drescher handse miatt megítélt tizenegyesből Mózes és ugyancsak a Drescher hibájából Balkis szerezte meg. Bíró: Balogh János (Egyetértés).

**Törekvés—Bihorul 7:0 (1:0).** A Törekvés Raducziner, Ströck és Bartha irányítása mellett teljesen lelépte ellenfelét. Bíró: Kiss Kálmán.

## Budapesti eredmények

MTK—VII. ker. 11:0

FTC—III. ker. 4:1

VAC—UTE 2:1

KAB—TTC 1:1

Törekvés—MAC 2:1

Vasas—BTC 4:0

### Szerkesztői üzenetek.

**K. J. Marosvásárhely.** 1. A papírforma és az eddig lejátszott mérkőzések alapján a Haggibbor jobb csapat, mint az MTK. Kolozsvárt kétszer játszott a két rivalis és mindkét alkalommal a Haggibbor győzött 1:0 arányban. A Marosvásárhelyt tavaly ősszel lejátszott bajnoki mérkőzésen is, bár a Haggibbor tartalékok csapatával szemben az MTK teljes felállításban szerepelt 1:1 eldöntetlen eredményt ért el a kolozsvári együttes. 2. Braun Csiből nem jön Kolozsvárra mert — eddigi értesítéseink szerint — visszatér az MTK-hoz.

Felölős szerkesztő:  
NAGY LAJÓS

Sportférfaik találkozó helye  
**Majorosi éttermében**

Strada Iuliu Maniu No. 9.